
Перед судом предстанет бывший специалист «Красноярского краевого Дворца молодежи» и директор АНО «Агентство гуманитарных программ и культурных проектов Красноярского края» по факту хищения бюджетных средств

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего специалиста по работе с молодежью КГБУ «Красноярский крайевой Дворец молодежи» и директора АНО «Агентство гуманитарных программ и культурных проектов Красноярского края», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения группой лиц по предварительному сговору). Следствием установлено, что в ноябре 2012 года генеральный директор «АНО», существенно занизив цену, был признан победителем в запросе котировок на оказание услуг по организации и проведению мероприятий по направлению «Поддержка одаренной и талантливой молодежи» для «Дворца молодежи». Узнав о победителе, специалист «Красноярского краевого Дворца молодежи», ответственный за направление «Поддержка одаренной и талантливой молодежи», из корыстных побуждений, предложил директору «АНО» совершить совместное хищение денежных средств из бюджета Красноярского края, выделяемых в качестве оплаты за выполнение государственного задания. По разработанной схеме, директор «АНО» представляет акт приемки-сдачи якобы оказанных услуг, а сотрудник «Дворца молодежи» обеспечивает подписание указанного документа, путем введения руководства в заблуждение, предоставляя ложные, не соответствующие действительности отчёты о проведённых мероприятиях. Похищенные денежные средства в размере 450 тысяч рублей поделщики договорились разделить следующим образом: директор «АНО» получает 100 тысяч рублей, а специалист «Дворца молодежи» - 350 тысяч рублей. Таким образом, злоумышленники вступили в преступный сговор, направленный на хищение денежных средств из бюджета Красноярского края путём преднамеренного неисполнения договорных обязательств с КГБУ «Красноярский крайевой Дворец молодежи». Реализовав свой преступный умысел, обвиняемые причинили материальный ущерб в крупном размере бюджету Красноярского края. Данное уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд города Красноярска для рассмотрения дела по существу.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686441>

